

Сегодня Президент Сердар Бердымухамедов совершил рабочую поездку по столице, в ходе которой ознакомился с проектами объектов здравоохранения, планируемых к строительству в главном городе и велаятах страны, а также провёл рабочее совещание.

Охрана здоровья, обеспечение счастливой и благополучной жизни нашего народа являются приоритетами государственной политики, инициированной Героем-- Аркадагом и успешно реализуемой под руководством Президента Туркменистана. В этой связи особое внимание уделяется развитию национальной системы здравоохранения.

Благодаря последовательному осуществлению Государственной программы «Saglyk», разработанной Героем-Аркадагом, за последние годы укрепляется материально-техническая база системы здравоохранения, активно внедряются инновационные технологии, передовой опыт и последние достижения науки.

Наряду со строительством во всех уголках страны современных медицинских центров и сопутствующих объектов особое внимание уделяется подготовке квалифицированных профильных специалистов. Всё это обеспечивает возможность нашим гражданам пользоваться медицинскими услугами, соответствующими международным стандартам.

...Утром глава государства направился в южную часть столицы. Здесь Президента страны тепло встретили.

Заместитель Председателя Кабинета Министров Б.Аннаммедов доложил о проектах, планируемых к строительству объектов здравоохранения, в том числе многопрофильной больницы на 500 мест в Ашхабаде и на 300 мест в городе Теджен Ахалского велаята, Центра охраны здоровья матери и ребёнка на 400 мест в городе - Дашогуз Дашогузского велаята, а также Дома здоровья в этрапе Багтыярлык столицы, и представил чертежи их месторасположения.

Планируемые к строительству объекты дополнят перечень учреждений сферы здравоохранения страны, оснащённых современным медоборудованием от ведущих мировых производителей, и будут предоставлять нашим гражданам медуслуги, соответствующие международным стандартам.

Это станет новым шагом в области совершенствования отечественной системы здравоохранения в рамках Государственной программы «Saglyk», принятой по инициативе Героя-Аркадага.

Президент Сердар Бердымухамедов подчеркнул важность обеспечения высокого качества работ на запланированных к возведению в столице и велаятах профильных объектах, как и на всех других сооружениях, и сдачи их в эксплуатацию в установленные сроки.

Наряду с этим глава государства дал конкретные поручения по оснащению учреждений здравоохранения Туркменистана современным оборудованием, в том числе по использованию возможностей цифровой системы.

Как отмечает Герой-Аркадаг, в нашей стране большое значение придаётся профилактике заболеваний, предотвращающей их развитие.

В Туркменистане создаются все условия для получения молодёжью современного образования и специальности, сказал глава государства, подчеркнув важность обеспечения высокого уровня профессионализма врачей, которые будут работать в этих учреждениях, и отметив необходимость развития сотрудничества с ведущими клиниками мира, в частности, организации онлайн-занятий.

Затем Президент Сердар Бердымухамедов провёл рабочее совещание с участием профильных руководителей, на котором рассмотрены динамика проводимых в отечественной системе здравоохранения работ и другие вопросы.

Первым с отчётом о темпах строительства, продолжающегося в рамках Программы Президента Туркменистана социально-экономического развития страны в 2022-2028 годах, выступил заместитель Председателя Кабинета Министров Б.Аннамамедов.

Как сообщалось, делается всё необходимое для своевременного завершения работ на объектах с соблюдением требований качества.

Далее заместитель Председателя Кабинета Министров Б.Ораздурдыева доложила о принимаемых мерах в свете подготовки к Дню работников здравоохранения и медицинской промышленности.

Отмечалось, что нынешний год ознаменован 30-летием принятия инициированной Героем-Аркадагом Государственной программы «Saglyk». Благодаря успешной реализации за минувшие годы вытекающих из неё задач в системе здравоохранения наблюдается значительный прогресс.

Затем хяким города Ашхабад Р.Гандымов отчитался о принимаемых мерах с целью обеспечения организованного проведения на высоком уровне торжеств, приуроченных

к Дню работников здравоохранения и медицинской промышленности.

Как сообщалось, прилагаются все усилия для дальнейшего благоустройства столицы.

Далее министр здравоохранения и медицинской промышленности М.Мамедов доложил о ведущейся в возглавляемой сфере работе.

Отмечалось, что по инициативе Героя-Аркадага реализуются надлежащие шаги для охраны здоровья и увеличения продолжительности жизни населения, особенно посредством профилактики заболеваний. В данном контексте продолжается модернизация материально-технической базы медицинских центров. Руководствуясь обозначенными главой государства задачами, врачи прилагают все усилия по охране здоровья граждан.

Обращаясь к участникам рабочего совещания, Президент Сердар Бердымухамедов отметил, что в стране особое внимание уделяется развитию профильной системы и принимаемым программным мерам в целях охраны здоровья населения. Согласно Госпрограмме «Saglyk» во всех уголках Отчизны строятся и открываются международные медицинские центры, современные больницы и дома здоровья.

Как отметил глава государства, 10 октября страна торжественно отметит День работников здравоохранения и медицинской промышленности. В рамках праздника состоятся масштабные мероприятия, в том числе международного уровня, открытия медицинских объектов.

Глава Туркменистана подчеркнул, что запланированные к строительству профильные объекты также будут способствовать последовательному развитию отечественной системы здравоохранения.

Президент Сердар Бердымухамедов распорядился основательно подготовиться к церемониям закладки медицинских учреждений и принять меры для проведения на высоком уровне Международной выставки и научной конференции «Здравоохранение, образование и спорт в эру Возрождения новой эпохи могущественного государства» по случаю Дня работников здравоохранения и медицинской промышленности.

Завершая рабочее совещание, глава государства подчеркнул, что деятельность по развитию системы здравоохранения, повышению качества предоставляемых населению медицинских услуг, увеличению продолжительности жизни людей будет продолжена.

Сердар Бердымухамедов совершил рабочую поездку по столице

Пожелав собравшимся крепкого здоровья, семейного благополучия и больших успехов в работе, Президент Сердар Бердымухамедов отбыл с места события.